
 

 

Informace TMK ČMGS k požadavkům na udělení trenérské třídy. 
 
Požadavky odpovídají základním činnostem a oblastem působností trenéra příslušné třídy, 
které jsou uvedeny v dokumentu Koncepce vzdělávání v ČMGS. Zájemci o trenérskou 
třídu musí prokázat znalost složek sportovního tréninku minigolfu, zejména techniky, 
taktiky a psychologie. Dokážou rozlišit roli trenéra a kouče. Musí prokázat znalosti z oblasti 
sportovní přípravy dětí a mládeže, sportovního managementu, regenerace, životosprávy, 
úrazové prevence, první pomoci, safeguardingu, pravidel, soutěžního řádu a historie 
minigolfu. Dále musí předvést minigolfový úder a prokázat zvládnutí metodiky jeho nácviku. 
 
Trenér 4. třídy 
 
Výše uvedené znalosti a dovednosti musí zájemce prokázat na základní úrovni. Na závěr 
musí zájemce v písemném testu uspět minimálně na 70 %. Doporučená získaná 
výkonnostní třída kandidáta před školením 4., nebo 5. 
 
Trenér 3. třídy 
 
Výše uvedené znalosti a dovednosti musí zájemce prokázat na pokročilejší úrovni. Na 
závěr je potřeba v písemném testu uspět minimálně na 70 %. Doporučená získaná 
výkonnostní třída kandidáta před školením 2., nebo 3. 
 
Trenér 2. třídy 
 
Výše uvedené znalosti a dovednosti musí zájemce prokázat na pokročilé úrovni. 
Doporučená získaná výkonnostní třída kandidáta před školením Mistrovská, nebo 1. 
 
 
Akreditace MŠMT stanovuje Obsah a harmonogram závěrečné zkoušky u trenéra 2.třídy 
takto: 
 
Obecná část: 
 
- písemný test v rozsahu 50 uzavřených otázek, s časovým limitem 60 minut, hodnocení: 
max počet bodů 50, 0-34 b. = neprospěl/a, 35-50 = prospěl/a, test je složen z 
průřezových otázek z vyučovaných oblastí obecné části 
 
Speciální část: 
 
- praktická zkouška na vylosované téma (popis nácviku dané činnosti) s časovým limitem 
15 minut, hodnocení prospěl/a, neprospěl/a 
- závěrečný písemný test ze speciální části v rozsahu 40 uzavřených otázek, s časovým 
limitem 60 minut, max počet bodů 50, 0-34 b. = neprospěl/a, 35-50 = prospěl/a, test je 
složen z průřezových otázek z vyučovaných oblastí obecné části 
 
Účast na kurzu musí být min. 80 %. Forma složení závěrečné zkoušky je prezenční. 
 
 
 
 



 

 

Hodnocení úspěšnosti závěrečné zkoušky: 
 
34% hodnocení tvoří úspěšně splněný test z obecné části 
33% hodnocení tvoří úspěšně splněný test ze speciální části 
33% hodnocení tvoří úspěšně provedená praktická zkouška ze speciální části 
 
 
Přehled kvalifikací v dokumentu Koncepce vzdělávání v ČMGS 
 
ČMGS garantuje a pořádá pro zájemce o získání kvalifikace (trenérské třídy) následující 
školení trenérů vedoucí k získání jedné z příslušných trenérských tříd: 

• školení trenérů 4. třídy (třída D) provádí TMK ČMGS; 

• školení trenérů 3. třídy (třída C) provádí TMK ČMGS; 

• školení trenérů 2. třídy (třídy B) provádí v obecné části VOŠ ČUS a ve zvláštní části 
TMK  

 
 
Základní činnosti: 
 
Trenér 4. třídy 
Trenérské práce zejména ve sportu začínajících sportovců, ve výkonnostním sportu 
mládeže a dospělých. 
 
Trenér 3. třídy 
Trenérské práce zejména ve výkonnostním sportu mládeže a dospělých. Odborné 
trenérské práce v rámci přípravy budoucích reprezentantů ČR. 
 
Trenér 2. třídy 
Trenérské práce ve výkonnostním sportu mládeže a dospělých. Odborné trenérské práce 
v rámci přípravy reprezentantů ČR. 
 
 
Oblast působnosti: 
 
Trenér 4. třídy 
Zejména sport začínajících, sport pro všechny a rekreační sport, oddíl, klub apod. 
 
Trenér 3. třídy 
Zejména výkonnostní a vrcholový sport v SC ČMGS, SA ČMGS, oddíl, klub apod. 
 
Trenér 2. třídy 
Zejména vrcholový sport, vrcholová střediska sportu, státní reprezentace. 
 
 
V Praze dne 28.12.2025 
 
Ing. Dušan Sofka 
za TMK ČMGS 
 


